

郑州晚报、木札岭、郑州金辉旅行社联推“木札岭旅游推广月”记者采风之三

品玩秋景 最是木札岭的啾啾鸟鸣

木札岭景区是河南首家原始生态旅游区，位于嵩县车村镇东南，311国道、临木公路直达景区。景区毗邻石人山、西泰山、白云山三大景区，由双龙飞瀑、原始森林、官帽峰、石林四大景区组成。区内古木参天，林海无际，完整的原始生态系统中原罕见，造型奇特的瀑潭石景全国少有。秋季到木札岭，赏秋季景、吃农家饭、住农家院、品山珍野菜……一大快事。

晚报记者 唐善普

赏不完的秋景

木札岭的四季都是美的。春季山花芬芳，泉水淙淙；夏季林木葱茏，凉风习习；秋季红叶似火，果实盈枝；冬季雪落山岭，满目纯净。而木札

岭最美的季节是秋季。初秋的木札岭，已有些寒意，悠然地走在山里，听鸟鸣，饮山泉，赏红叶，住农家，真是惬意极了。

不知名的花儿每一朵

开得都好，早有一片一片的山被染红、被染黄，那早先的绿倒成了点缀，而那枝叶间密密匝匝的一盏盏红灯笼却是柿子，农家新修的房

子隐在山中，一挂又一挂黄灿灿的玉米穗儿挂在墙上，一串串红艳艳的辣椒伴着玉米，分外耀眼。人在这秋景中，不待细品，人已醉了。

看不够的“秋水”

景区内的九龙河瀑布群有九段瀑布相连，气势恢弘，飞珠溅玉，在绝壁峡谷间瀑群密布，令人称奇，真有“飞流直下三千尺，疑是银河落九天”之妙。这里的

潭深不见底，浅水处可见光滑的石头。掬一捧泉水，清冽甘甜。

远望瀑布如白练抖动，其哗哗之声和着脚边的溪流叮咚之音区分不清。跃上一

段巨石堆就的漫坡，就走到瀑布跟前，仰望瀑布如一帘状，下分两绺水流折伏于峭壁，及至底散若网状。从右侧沿“之”字形小道上行至崖顶部观景台，鸟瞰瀑布，初成

内外两层齐整如帘。外层晶莹剔透如冰球、冰柱，内层如珠玉，清晰明辨。煞是新奇，下分两水流如虬龙争先入帘，想必双龙瀑布之名就是由此而来吧。

品不完的秋夜

山中的夜晚很清爽。其凉意入肤，令人收骨缩肌，其空气清新，沁人心脾至肚

腹。月兔东悬，清亮如镜。不时犬吠声声，搅动着夜晚的宁静，一番感悟如诗如梦。

农家园里的山里人在轻谈，有一搭没一搭说着那山里的杂事。忽一时，犬吠声起，随即

又逝去无声。这样宁静而恬美的夜晚，是在都市里无论如何也想象不出，也享受不到的……

温馨提醒：

国庆后重阳登高、赏红叶活动即将启动，敬请关注，欢迎咨询。

报名电话：63588226 63588228

自驾游路线：郑少洛高速—二广高速—汝阳—311国道—木札岭



周末度假胜地 四星服务景观打造全新度假理念

龙湖居易度假酒店“十一”黄金周两日游火热报名中



放假了，带上父母，带上爱人，带上孩子，远离城市的拥挤和喧嚣，来龙湖居易度假酒店住上两天，这里风景隽永、祥和、宁静，充足的阳光、满眼的绿意、碧波荡漾的湖水，赏美景、品新派农家美食、四星级酒店住宿、丛林拓展训练、亲子大课堂、野外自助烧烤、篝火晚会……全程管家为您安排个性化度假行程，给您全家一个全新的度假体验。

千亩水域成就最美景观

居易度假酒店以郑州市闻名遐迩的龙湖这一庞大的原生湖泊和优美景观为依托，坐落在青山绿水之间，隐映于湖湾林丛之中，与大自然和谐地融为一体，是郑州近郊绝美的度假胜地。

此处水域面积逾1000亩，森林面积逾2000亩，是中原首家原生态自然资源保护区，生态体系自然天成，湖畔数十万株野生树木郁郁葱葱。沿湖一路走来，还不时能看到野鸡、野兔等跳跃在湖区之间。走累了，在湖边的石椅上打个

盹，晒晒秋日的暖阳；还可以移步换景，登船游览，在微拂的清风中，欣赏湖光倒影的温馨景色。

这份享受，这份温情和优雅，定会随着两天的湖水生活永远留在你的记忆之中。

新派农家美食

欧式风情咖啡厅

居易度假酒店特色豫菜“刘家一大碗”堪称一绝，有人说豫菜无系无特点，但凡吃过“刘家一大碗”的人，却没人会再这样说。

据介绍，“刘家一大碗”为龙湖本地的特色地

方菜，其独创的烹饪方式让人食而难忘。当然，只有吃过的人才最了解其美味程度。

同时，居易度假酒店中餐厅还经营粤菜、杭州菜、川菜，让您在度假的同时，还能大饱口福。还有欧式风情咖啡厅，让你在玩乐之余尽享浪漫！

两天尽享多彩活动

“十一”黄金周期间，居易度假酒店还准备了丰富多彩的室内、室外活动，全力打造近郊特色两日游。

丛林拓展训练，彻底抛弃喧嚣与疲劳，心灵与身体同时拓展相结合，达到

脑、身、心的全方位放松；

亲子大课堂，聘请上海道能企业管理咨询有限公司专业讲师，通过互动游戏，讲述关爱、团结；

野外自助烧烤，齐力动手，快乐分享，当食物的香味从手中升起，那份成就感更是无与伦比；

风情篝火晚会，火焰冲起的那刻，让身体与心灵随着这瞬间的辉煌共同释放、舞动；

同时，此处还有水上高尔夫、水上游艇、水上自行车、滨湖沙滩等刺激性的运动，让远离大自然的你全身心享受天然的快乐！

您的会议，
休闲之旅从这里开始！

两口之家两天一夜 500元
三口之家两天一夜 550元
四口之家两天一夜 660元

优惠：持本期报纸“十一”期间至居易度假酒店消费，享受8.8折优惠。承办：古典欧式婚礼、草坪婚礼、氧吧婚礼、空中婚礼、水上婚礼

报名电话：66169255 62433199 提前电话预约有惊喜！ 自驾车路线：大学路往南——老107国道往南——龙湖镇龙湖宾馆往东——龙泊圣地居易度假酒店